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Catedrala românească din Montreal a aniversat 
50 de ani de la înființare: Cetate a credinței și 
lăcaș al lui Dumnezeu
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Catedrala „Sfântul Proroc Ioan Botezătorul și Sfântul Ierarh Calinic de la Cernica” a 
aniversat duminică 50 de ani de la înființare.

Sfânta Liturghie a fost oficiată de către Episcopul Ioan Casian al Canadei, care a 
spus despre lăcașul de cult că a reprezentat „de-a lungul timpului o cetate a 
credinței și un lăcaș al lui Dumnezeu, în care credincioșii au găsit întărire și 
îndrumare pentru viața lor într-un context pe care uneori l-au ales voit, alteori 
nevoit”.

În mesajul transmis, Preasfinția Sa a evidențiat meritele pr. George Chișcă, care a 
avut inițiativa ctitoririi lăcașului de cult la începutul anilor ’70, și ale credincioșilor 
în păstrarea identității naționale și de credință a comunității.
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„Ei au depus un efort susținut și s-au străduit neîncetat să statornicească o 
comunitate vie, închegată, vibrantă din punct de vedere spiritual și cultural, care să 
fie o prezență luminoasă și care să reprezinte cu cinste identitatea creștin-ortodoxă 
și românească laolaltă”.

„Valori precum pacea, dragostea, răbdarea, bunătatea, îngăduința și iertarea sunt 
valori de care omul și societatea au nevoie. Ele sunt valorile care stau la baza unei 
societăți sănătoase, care încurajează și fac să crească între membrii ei relații 
autentice și adevărate, inițiative generoase, prietenii sincere și interese 
convergente, care să aducă armonie, înțelegere și sens profund vieții fiecăruia și 
tuturor ca întreg”.

„De-a lungul timpului, Catedrala Sf. Ioan Botezătorul și Sf. Ier. Calinic de la Cernica, 
părintele George Chișcă, dimpreună cu toți cei care au fost implicați în activitățile 
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bisericii, s-au constituit în prezențe esențiale și repere spirituale și culturale 
importante. Toți și toate au reprezentat cu vrednicie credința creștină și Biserica 
Ortodoxă Română aici și acum și au ajutat, cu timp și fără timp, pe toți cei care au 
simțit nevoia de Dumnezeu, de întărire duhovnicească, de speranță și de lumină 
spirituală în viață”, a transmis ierarhul.

La slujbă a participat și Marius Sorin Miclea, consul al României la Montreal. După 
Sfânta Liturghie, Preasfințitul Părinte Ioan Casian a dat citire mesajului 
Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, la aniversarea a 50 de ani de la înființarea 
catedralei românești din Montreal.

„A doua ca vechime între bisericile românești din Montreal, această Catedrală a 
fost un reper al credinței și identității creștin-ortodoxe și românești din Canada”, a 
transmis Patriarhul României.

În încheiere, Preasfințitul Părinte Ioan Casian i-a oferit pr. George Chișcă o cruce 
pectorală, în semn de recunoaștere a activităților misionare și pastorale 
desfășurate în comunitate.

Manifestările au continuat cu o masă festivă și un moment artistic, care a inclus 
dansuri tradiționale românești.
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